
アンケート配 布 日：平成１３年４月１３日（金）

アンケート回 収 日：平成１３年４月２５日（水）

アンケート配布枚数：尼崎市域 　　　約 ２万枚
　　　　　　　　　　尼崎～神戸市域 約１５万枚

アンケート回収枚数：尼崎市域 　　　約 １８０枚
　　　　　　　　　　尼崎～神戸市域 約２３００枚

アンケート回答者数：尼崎市域 　　　約 ４００人
　　　　　　　　　　尼崎～神戸市域 約４３００人

『国道４３号横断アンケート調査』結果（尼崎市域分）

H18.9.13　尼崎連絡会資料  資料－４
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問１　あなたは、主にどのような目的で国道４３号を横断しますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。

問１－１　国道４３号より北側で、あなたがよく行かれる施設を３つ教えて下さい。

問２　あなたは、主にどのような通行手段で国道４３号を横断しますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。

『国道４３号横断アンケート調査（尼崎市域）』結果

　尼崎市域～神戸市灘区のおおむね国道２号以南の地域に居住している方を対象に新聞折り込み
によりアンケートを配布し、回答はがきにより郵送回収しました。そのうち、尼崎市域について
まとめました。
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問３　あなたは、どれくらいの頻度で国道４３号を横断していますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。

問４　あなたは、主にどの施設を利用して国道４３号を横断していますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。

問５　あなたは、現在、横断する施設を選ぶのに何を重視されていますか。
　　　主なものを次の中から１つ選んで下さい。
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3.0%⑧特に考えていない

3.3%

⑦防犯上で安心なとこ
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問６　あなたは、現在の国道４３号を横断しにくいと感じますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。

問７　現在、兵庫国道工事事務所ではすべての人がより快適に横断できるよう改善を進めていま
　　　すが、あなたは、今後、国道４３号を横断するのに、何を一番に改善すべきだと思われま
　　　すか。次の中から１つ選んで下さい。

問８　問７でお答えになったことを実現するためには、どの施設が適切だと思われますか。
　　　次の中から１つ選んで下さい。
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なく渡れるようにすべ

き
26.6%

⑧防犯上で不安なとこ
ろをなくすべき

3.1%

⑩その他
1.4%

⑨特にない
5.1%

Ｎ＝354人

4



問９　あなたの性別は

問１０　あなたの年齢は

問１１　あなたの職業を教えて下さい。
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問１２　今のお住まいをお答え下さい。

問１３　今のお住まいに何年おられますか。
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未満
11.0%
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